
BỘ TÀI CHÍNH
CỤC HẢI QUAN

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:              /CHQ-GSQL
V/v hướng dẫn thủ tục hải quan 

Hà Nội, ngày       tháng      năm 2025

Kính gửi: Công ty TNHH Kwan Eum Tech Vina.
(Đ/c: CCN Khắc Niệm, Phường Hạp Lĩnh, Tỉnh Bắc Ninh)

Trả lời công văn số 2108/CV-KW/2025 ngày 21/8/2025 của Công ty 
TNHH Kwan Eum Tech Vina về việc hướng dẫn thủ tục hải quan đối với hoạt 
động gia công cho doanh nghiệp chế xuất, Cục Hải quan có ý kiến như sau:

- Căn cứ quy định tại khoản 4 Điều 26 Nghị định số 35/2022/NĐ-CP ngày 
28/5/2022 của Chính phủ thì quan hệ trao đổi hàng hóa giữa doanh nghiệp chế 
xuất với các khu vực khác trên lãnh thổ Việt Nam, không phải là khu phi thuế 
quan, là quan hệ xuất khẩu, nhập khẩu trừ một số trường hợp cụ thể. 

- Thủ tục hải quan đối với các hoạt động của doanh nghiệp chế xuất được 
quy định tại Điều 74, Điều 75, Điều 76 Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 
25/3/2015 được sửa đổi, bổ sung tại khoản 50, khoản 51, khoản 52 Điều 1 
Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài chính;

- Bảng mã loại hình xuất khẩu, nhập khẩu được hướng dẫn thực hiện tại 
Phụ lục ban hành kèm theo Quyết định số 1357/QĐ-TCHQ ngày 18/5/2021 của 
Tổng cục trưởng Tổng cục Hải quan (nay là Cục trưởng Cục Hải quan).

Đề nghị Công ty nghiên cứu các quy định dẫn trên, đối chiếu với thực tế 
hoạt động thương mại của Công ty để thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu 
phát sinh vướng mắc thì Công ty liên hệ đơn vị hải quan nơi dự kiến làm thủ tục 
hải quan để được hướng dẫn.

Cục Hải quan trả lời để Công ty biết./.
Nơi nhận:
- Như trên; 
- PCT Âu Anh Tuấn;
- Lưu: VT, GSQL.

TL. CỤC TRƯỞNG
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Nguyễn Bắc Hải
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